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国際ロータリー第2680地区

国際青少年交換関係者　各位　

ＲＯＴＥＸ会員　各位

ＲＯＴＥＸ新年度にあたって

　この度、高濱つかさ前会長から引継ぎ、今年度ROTEX会長をさせて頂くこととなりました、大出有佳子です。どうぞよろしくお願い致します。

　昨年度の総会では、会計の誤りがあった事、大変申し訳ありませんでした。また、総会の資料を送るのが遅くなるなど、大変ご迷惑をおかけしました。今後、このようなことはないよう、精一杯ROTEX活動を頑張りたいと思っています。
今年度はアメリカから１名、ブラジルから２名、フランスから1名、メキシコから１名、計5名の来日生を受け入れるということでとても楽しみにしております。来日生が充実した留学生活を送り、お互いを高め合い、成長できる場になるように、ROTEX一同サポートしていきたいと思います。また、次年度の派遣生に、ロータリークラブの素晴らしさについてはもちろんのこと、ロータリー青少年国際親善大使としての心構えを伝授するというROTEXの責務を果たせるように、微力ながらも精一杯務めさせて頂きますのでご協力のほど宜しくお願い致します。
今後の活動予定として、当地区恒例のクリスマスパーティー、デイトリップなど楽しい行事も計画しております。どうぞ皆様、奮ってご参加下さい。

ロータリアンの皆様には、格別のご指導、ご支援を賜りますよう、宜しくお願い申し上げます。
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